

Domnul Sârbu Nicolae a întrebat primarul dacă acest proiect este legal iar primarul Cioban Manole - chiar dacă este în concediu de odihnă - a răspuns că trebuie avizul ANFP fiind vorba de ogramă. Secretarul comunei a menționat că este vorba despre două funcții contractuale și nu este necesar avizul ANFP iar acest aspect ar fi trebuit să fie cunoscut de către primarul comunei după patru mandate de primar.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 6 consilieri locali votând „pentru” (ATOMEI GHEORGHE, BÎRLEANU IOAN PAUL, GRĂSIM PETRU, GĂUCAN ION, IOSOBOAIA CONSTANTIN, TROFIN CONSTANTIN ROMEO, și 5 consilieri locali votând „contra” (ANDRIAN MARIA - abținere, NACU PETRU, POENARU VASILE, PRISTAVU VASILE, SÂRBU NICOLAE).

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de personal și fondul salariilor de bază conform adresei Instituției Prefectului județului Neamț nr.2200 din 27.02.2018, precum și stabilirea salariilor de bază pentru personalul UAT ROMÂNI, județul Neamț,- inițiator PRIMARUL COMUNEI ROMÂNI.

Președintele de ședință d-l Trofin Constantin Romeo a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele obiecțiuni: dl. Nacu Petru a menționat că cei patru consilieri din opoziție nu vor vota acest proiect deoarece nu au votat nici bugetul iar anexa lipsă face parte din bugetul local.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 7 consilieri locali votând „pentru” (ANDRIAN MARIA, ATOMEI GHEORGHE, BÎRLEANU IOAN PAUL, GRĂSIM PETRU, GĂUCAN ION, IOSOBOAIA CONSTANTIN, TROFIN CONSTANTIN ROMEO) și 4 consilieri locali votând „contra” (NACU PETRU, POENARU VASILE, PRISTAVU VASILE, SÂRBU NICOLAE).

5. Proiectul de hotărâre privind angajarea: doamnei ANDREI ELENA-DOINA, pe funcția de asistent personal, conform cererii înregistrată la nr. 1464/19.03.2018- inițiator PRIMARUL COMUNEI ROMÂNI.

Președintele de ședință d-l Trofin Constantin Romeo și secretarul comunei, au menționat că se impune amânarea acestui proiect deoarece în ședința anterioară au fost amânate alte patru cereri de angajare, similare.

Președintele de ședință d-l Trofin Constantin Romeo acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, nefiind constatate obiecțiuni.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost AMÂNAT, 10 consilieri locali votând „pentru AMÂNARE” (ANDRIAN MARIA, ATOMEI GHEORGHE, BÎRLEANU IOAN PAUL, GRĂSIM PETRU, GĂUCAN ION, IOSOBOAIA CONSTANTIN, TROFIN CONSTANTIN ROMEO) și 1 consilier local menționând că nu participă la vot (PRISTAVU VASILE din motive de incompatibilitate).

6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de achiziții publice, pentru anul 2018 - inițiator PRIMARUL COMUNEI ROMÂNI.

Președintele de ședință d-l Trofin Constantin Romeo a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, nefiind constatate obiecțiuni.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 7 consilieri locali votând „pentru” (ANDRIAN MARIA, ATOMEI GHEORGHE, BÎRLEANU IOAN PAUL,

